Odpowiedz na pytania i podkres| prawidtowg odpowiedz:
1. Ktore ze stow nie pasuje do pozostatych :
a) kwadrat b) prostokat ¢) romb d) tréjkat

2. Gdy liczbe, ktérej szukamy, podzielisz przez 4, a od wyniku odejmiesz 15, to otrzymasz O .

Co to za liczba?
a) 100 b) 60 c) 80 d) 20
3. 1 doba to 864 000 sekund
Prawda Fatsz
4. 1 tydzien to 672 kwadranse
Prawda Falsz
5. Czy mozliwe jest, aby mie¢?

TAK NIE

60 zI w S banknotach

100 zI w 5 banknotach

30 zlotych w 4 banknotach

lle jest odpowiedzi TAK?
a)3b)2c)1d)0

6. Poprzestawiaj litery w ponizszym stowie tak, aby nabrato sensu.

R T

Powstate stowo to nazwa:
a) rzeki b) miasta c) rosliny d) kraju
7. Jaka moneta powinna sie znalez¢ w trzecim rzgdku?

Powodzenial!



